
Porsche Service Center Timișoara a 
fost partener de mobilitate pentru 
cea de-a doua ediție Heritage in 
Design
25/05/2026 Un eveniment care a adus la Oradea o comunitate tot mai relevantă de arhitecți, designeri 
și oameni preocupați de felul în care patrimoniul poate fi înțeles și reinterpretat astăzi. 

Porsche Service Center Timișoara a fost partener de mobilitate pentru cea de-a doua ediție Heritage in 
Design, un eveniment care a adus la Oradea o comunitate tot mai relevantă de arhitecți, designeri și 
oameni preocupați de felul în care patrimoniul poate fi înțeles și reinterpretat astăzi.

Organizat de Borodi Design, evenimentul a pornit dintr-o idee simplă - patrimoniul nu trebuie doar 
conservat, ci și explicat, integrat și conservat pentru generațiile următoare, într-un mod responsabil. 
Timp de trei zile, Muzeul Țării Crișurilor a devenit un spațiu de dialog între trecut și prezent, între 
materiale tradiționale și soluții contemporane, între estetică și sustenabilitate.



Pentru Porsche, prezența într-un astfel de context vine natural. Dincolo de performanță, marca 
înseamnă tradiție de 75 de ani, design atemporal, atenție la detalii și respect pentru lucrurile care 
rezistă în timp - valori care se regăsesc și în arhitectură sau în modul în care privim patrimoniul.

În calitate de partener de mobilitate, importatorul Porsche în România a asigurat transportul invitaților 
cu patru modele din gamă, oferind o experiență de deplasare de clasă, potrivită evenimentului. În același 
timp, un model 911 a întâmpinat vizitatorii chiar la intrarea în muzeu, devenind un punct de interes și 
subliniind faptul că designul cu adevărat bun nu își pierde relevanța cu trecerea timpului, ba dimpotrivă, 
accede la statutul de ”emblematic”.

Programul a inclus ateliere, expoziții și prezentări care au adus în prim-plan materiale sustenabile, soluții 
actuale și perspective diferite asupra modului în care construim și conservăm. Mai mult decât un 
eveniment, Heritage in Design a fost o conversație deschisă despre responsabilitate, creativitate și 
echilibru între vechi și nou.
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